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98.4%

1.6%

Женщины

Пол участников опроса

% от всех опрошенных

Женщины, как обычно, встречаются среди участников наших опросов
в единичных случаях.

Мужчины
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2.1%

33.6%

41%

17.7%

5.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

до 17 лет от 18 до
23

от 24 до
30

от 31 до
40

от 41 и
старше

Возраст участников опроса

% от всех опрошенных

Более 3/4 участников опроса – молодые люди младше 30 лет.
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Место жительства участников опроса

% от всех опрошенных

Почти 37% опрошенных живут в одной из двух столиц России. 

Каждый восьмой участник опроса – житель Украины
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12.1%

10.6%

8.8%

7.8%
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Род занятий участников опроса

% от всех опрошенных

Специалист с высшим образованием
Студент ВУЗа
Руководитель подразделения
или отдела
Технический или обслуживающий
персонал

Руководитель или заместитель руководителя
Служащий без высшего образования
Рабочий или мастер
Учащийся гимназии, техникума или колледжа
Школьник

42% 16% 11% 10% 4%4%3%2%
1%
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3% 22% 14% 2%39% 20%В офисе

Не пользуюсь компьютером на работе
Не участвую в принятии решений, только пользуюсь компьютером
Выбираю конфигурацию только компьютера, которым пользуюсь лично я
Даю руководству рекомендации о покупке компьютеров/комплектующих
Принимаю окончательное решение о покупке компьютеров/комплектующих
Затрудняюсь ответить

Участие в покупке компьютера (на работе)

Более половины участников опроса участвуют в процессе принятия
решения о покупке компьютеров/комплектующих на работе.

% от всех опрошенных



7

1% 9% 90%Дома

Только пользуюсь компьютером, не участвую в выборе/покупке комплектующих

Выбираю комплектующие для замены/апгрейда, другие члены семьи их
оплачивают

Выбираю и оплачиваю покупку комплектующих

Участие в покупке компьютера (дома)

Практически все участники опроса участвуют в выборе компьютера и
комплектующих для домашнего пользования.

% от всех опрошенных
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2% 9% 35%23% 31%

 1 - 5  6 - 10  11 - 20 21-40 Больше 40

Сколько марок компьютерных
комплектующих и периферии Вы знаете?

Большинство опрошенных знает больше 20 марок компьютерных
комплектующих и периферии.

% от всех опрошенных


